

*«Современное естественнонаучное образование»,
Нидерланды (Амстердам), 20–26 октября 2016 г.*

Медицинские науки

**ОБОБЩЕННАЯ ОЦЕНКА
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЙ
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ЕФРЕМОВСКОГО
РАЙОНА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
ПО ОКАЗАНИЮ
ПСИХИАТРИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ**

Карабаева Д.С., Савин Е.И., Гокджаева Б.Ю.

*Тульский государственный университет,
Тула, e-mail: torre-cremate@yandex.ru*

Оценка деятельности учреждений здравоохранения может оказать закономерное влияние на качество медицинской помощи в целом [2]. **Целью нашего исследования** является обобщенная оценка деятельности учреждений здравоохранения Ефремовского района Тульской области по оказанию психиатрической помощи за 2008–2013 гг. **Материалы и методы.** Для достижения поставленных целей нами были использованы показатели деятельности учреждений здравоохранения Ефремовского района Тульской области по оказанию психиатрической помощи за 2008–2013 гг. [1] (общее количество зарегистрированных пациентов на 100000 населения, пациентов, состоящих на диспансерном учете, число паци-

ентов с психозами и находящихся в состоянии слабоумия, число пациентов, страдающих расстройствами непсихотического характера, число больных с умственной отсталостью, число больных, у которых диагноз установлен впервые, а также показатель инвалидности от психических расстройств. Обработка информации осуществлялась при помощи программы DUM, а также проводилась линейная корреляция между взаимосвязанными показателями. **Результаты исследования.** С 2011 года по 2013 год было выявлено значительное снижение инвалидности среди больных психическими заболеваниями, психозов, а также улучшение других исследуемых показателей. **Вывод.** Таким образом, оказание психиатрической помощи населению Ефремовского района происходит на довольно удовлетворительном уровне.

Список литературы

1. Медицинский статистический справочник о деятельности учреждений здравоохранения и органов управления здравоохранения Тульской области за 2008 г., 2009 г., 2010 г., 2011 г., 2012 г., 2013 г.
2. Гасников В.К. Основы научного управления и информатизации в здравоохранении: учебное пособие / под ред. В.Н. Савельева, В.Ф. Мартыненко – Ижевск: Вектор, 1997.

Заочные электронные конференции

VIII Международная студенческая электронная научная конференция

Филологические науки

**ТЕМА МОРФИНИЗМА В РОМАНЕ
Л.Н. ТОЛСТОГО «АННА КАРЕНИНА»**

Данилов А.В.

*ФГАОУ ВПО «Северо-Восточный федеральный
университет имени М.К. Аммосова»,
Якутск, e-mail: mnpetrova@gmail.com*

Написание эссе чрезвычайно важно для всестороннего развития студента и формирования клинического мышления [3]. При анализе литературного произведения необходимо выявлять ключевые и знаковые слова, что поможет лучше понять его идею [4]. Обращение на заседаниях СНК «Терапия» к междисциплинарным связям (медицина и литература) поможет будущему врачу в его профессиональной деятельности [5].

Лев Николаевич Толстой – великий русский писатель. Его литературные произведения всемирно известны, они оказали сильное влияние на общество. Роман «Анна Каренина» был написан в переломное время для России, когда жизнь

в России менялась на глазах, это все очень ярко и отчетливо отразилось в его романе. «Анна Каренина» – роман о любви, семейных ценностях, материнстве и социальном строе [2].

Анна наделена самыми положительными человеческими чертами: она общительна, она понимает других, сочувствует, открыта для всех, но безжизненные глаза мужа показывают, каким видела героиня действительность. Каренин был всей ее жизнью, она видела жизнь его глазами, полными тоски и одиночества. Темой одиночества пропитан весь роман, любовь является причиной этого одиночества, любовь для Анны превращается в смерть. Любовь Анны и Вронского обречена с самого начала на одиночество, этому предшествует гибель человека под колесами поезда в день их знакомства – это прообраз гибели героини и гибели любви.

На меня роман «Анна Каренина» произвел большое впечатление и вызвал противоречивые чувства. С одной стороны ее можно осудить